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Der leistungsstarke südkoreanische Player, der den Standard-Android-Player ersetzt und zum besten für mobile
Geräte geworden ist. Kompatibel mit den meisten Formaten, verbessert sich ständig, um neue Funktionen
hinzuzufügen und das Beste aus seinen Versionen anzubieten

Das Anzeigen von Videodateien ist zu einem Teil unseres täglichen Lebens geworden. Mit mobilen Geräten und
Tablets wurde der Vorgang vereinfacht und es ist nicht mehr erforderlich, dafür vorbereitete Geräte zu verwenden.
Mit dieser Entwicklung gibt es Tausende von Anwendungen, mit denen Sie sicherstellen können, dass diese
Dokumente nicht an Qualität verlieren und Sie sie problemlos genießen können. Jetzt ist der endgültige Videoplayer
MX Player verfügbar, eine perfekte Anwendung, mit der Sie alle Arten steuern und reproduzieren können von
Formaten.

Normalerweise haben Mobiltelefone einen eigenen Player in ihrem Betriebssystem, der mit den Eigenschaften Ihres
Geräts ideal ist, obwohl seine Verwendung in vielen Fällen sehr umständlich ist und uns nicht viele Möglichkeiten
bietet. Um viel mehr Leistung zu erzielen, haben Sie andere Optionen, wie z. B. MX Player.

Diese kostenlose Anwendung südkoreanischen Ursprungs wurde als Alternative zum nativen Android-Player
entwickelt. Sie hat mehr als 500 Millionen Downloads gesammelt und versucht, alle Einschränkungen zu überwinden.
Sie bietet ihren Benutzern eine einfache Möglichkeit, Videos unabhängig von Format oder Qualität weiter zu
konsumieren.

Das Erhalten dieser App ist sehr einfach. Sie können sie kostenlos über die wichtigsten Online-Shops Google Play
Store und App Stores herunterladen. Sie ist sowohl für Android- als auch für iOS-Geräte verfügbar und nimmt im
Vergleich zu allen Vorteilen, die sie bietet, nur sehr wenig Platz ein Sie verwenden es, nur 6,7 MB.

Obwohl es keine sehr auffällige Oberfläche hat, ist das Wichtigste alles, was es bietet, und ohne Zweifel, dass es das
Beste ist, das Sie finden werden. Der Hauptvorteil von MX Player in diesem Sinne ist seine Funktionalität. Es möchte
nicht, dass Sie sich in einem sehr langen Menü verlieren, in dem es sehr schwierig ist, das zu finden, was Sie wollen.
Im Gegenteil, eine Liste mit allen Videos, die Sie haben, wird einfach auf dem Bildschirm angezeigt und seine
genaue Position. Damit Sie es schnell identifizieren können, wird Ihnen eine Miniaturansicht mit einem Rahmen des
Videos angezeigt. So einfach ist das.

Mit der MX Player-Anwendung können Sie in lokalen Netzwerken oder sogar im Internet nach anderen Dateien
suchen und diese abspielen. Dazu müssen Sie nur auf das Hauptmenü klicken und Netzwerk-Streaming auswählen.
Sie werden aufgefordert, die Adresse einzugeben, an der sie sich befindet. So einfach das ist, es beginnt
automatisch zu spielen. Die Fließfähigkeit hängt von der Verbindungsqualität ab, die Sie haben.

Die Qualität, mit der die Videos angezeigt werden, ist sehr gut und behält alle kompatiblen Dateien bei, einschließlich
der Full HD-Dateien. Die Änderungen werden mit Hardware durchgeführt, wodurch der Datenverbrauch reduziert
wird. Um eine zu sehen, müssen Sie nur darauf klicken und es wird so einfach auf dem Bildschirm angezeigt. Um
dies zu steuern, werden die üblichen Steuerelemente verwendet, die unten angezeigt werden. Normalerweise
werden sie während der Wiedergabe entfernt, um die Ansicht nicht zu beeinträchtigen. Wenn Sie möchten, dass sie
wieder angezeigt werden, müssen Sie nur auf den Bildschirm drücken.

In denselben Steuerelementen gibt es zusätzlich zu den Steuerelementen, die jeder kennt, zwei unterschiedliche



Symbole. Einerseits finden Sie ein Vorhängeschloss. Wenn Sie diese Option drücken, wird der MX Player blockiert,
um zu verhindern, dass Sie versehentlich auf den Bildschirm treffen und die Wiedergabe stoppt. Die andere
Schaltfläche wird durch zwei Quadrate dargestellt und hilft Ihnen, das, was Sie auf Ihrem Gerät sehen, anzupassen,
in verschiedene Modi zu wechseln und schnell auf andere Einstellungen zuzugreifen.

In den Konfigurationseinstellungen haben wir die Möglichkeit, verschiedene Aspekte zu ändern, z. B. die
Visualisierung, mit der alle Merkmale konfiguriert werden können, wie die Videos angezeigt werden sollen. Wir
können wählen, ob Sie den Bildschirm drehen, die Touch-Steuerelemente oder die Navigationsoptionen ändern
möchten. Neben diesem Abschnitt ist Tools auch sehr wichtig, da wir damit die Art und Weise, wie wir MX Player
verwenden, spezifischer konfigurieren können.

Sein ganzer Erfolg beruht auf diesen Vorteilen, die es im Vergleich zu anderen Alternativen bietet, und es sind seine
Eigenschaften, die das enorme Wachstum erreicht haben, das es in seinen wenigen Lebensjahren erlebt hat, eine
Lücke gefunden und nicht aufgehört hat, sich selbst zu aktualisieren, um die Führung aufrechtzuerhalten.

Pros Cons

- Kompatibel mit den meisten Formaten.

- Sie können Internetvideos ansehen.

- Großartige Bild- und Tonqualität.

- Sie können die Wiedergabe blockieren, damit
sie nicht stoppt.

- Die Wiedergabequalität kann je nach Gerät abnehmen.

- Auch wenn Sie die App schließen, können Sie immer noch
hören, was Sie gesehen haben.

- Nach jedem Video werden Anzeigen geschaltet.

- Es gibt Formate, die nicht gut abgespielt werden.

Links Facebook:
Twitter:
Instagram:
Web:  https://mx.j2inter.com/home
Play Store:  https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mxtech.videoplayer.ad&hl=es_419
Apple Store:  https://apps.apple.com/in/app/mx-player/id1429703801


